

VÁRUNK

A SZEMERETELEPI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET KIADVÁNYA

XIII.évf. 1.szám

2024. március



Erejét vesztette!

„Halál, hol a te diadalod? Halál, hol a te fullánkod?” (1Kor 15,55)

Bűn. Sokat beszélnek róla, sok közhelyet. Halál. Már itt is? Csakúgy ömlik ránk mindenfelől: háború, moszkvai terrortámadás, esztergomi ralibaleset. Inkább beszéljünk az életről. Tehát dugjuk homokba a fejünket, fordítsunk hátat a valóságnak? Megtehetjük, de vajon megéri-e?

Az a közös tapasztalatunk, hogy tehetetlenek vagyunk a halállal szemben.



Nemcsak maga a halott, hanem mi is, akik megdöbbenve tanúi vagyunk egy-egy halálesetnek, egyszerűen megbénít bennünket. "Mélység s magasság végtelen – Isten nélkül a lét védtelen" – fogalmazza ezt haikuba szorított igazságként egy kortárs költő.

A halál fullánkja a bűn, a bűn ereje pedig Isten törvénye. Úgyis fogalmazhatnánk, ha figyelmen kívül hagyjuk Isten törvényét, a bűn relatívvá válik, ugyan kinek van joga azt megmondani, mi a jó és mi a rossz. Nem kell elszámolnunk az életünkkel senkinek, főként nem Istennek, végképp nem az Ő törvénye szerint. Sokak meggyőződése ez. Nem mintha hívő emberek képesek lennének túllépni ezen a logikán: hányszor méregetjük egymáshoz magunkat, ki a jobb, és kinek nagyobb a

vétke. Ki van közelebb Istenhez, és ki távolabb? Ki a jobb hívő, és ki bukik nagyobbat?

Ám Istenhez képest mindenki egyformán bűnös. Azzal büszkélkedni, hogy én különb vagyok a többiekénél, vagy közelebb lehetek Istenhez, mint valaki más, épp oly nevetséges, mintha valaki azért költözne egy panelház tizedik emeletére, mert ott kisebb a Nap és a Föld közötti távolság. Mi az a néhány emeletnyi távolság ahhoz képest, ami minket a Naptól elválaszt?

Bizony nagy a közbevetetés Isten és közöttünk, és ezt a távolságot csak a kegyelem hidalhatja át. És ez Istentől jön, nem tőlünk. Még akkor is, ha szentül meg vagyunk győződve róla, hogy mi hajlandóak vagyunk megkegyelmezni Istennek, és hinni benne, neki. De nem te vagy a kegyelmes jótévője Istennek, hanem fordítva: Isten a tied.

Hogyan? Pál azt mondja, diadalmaskodhatunk a bűn ereje, a halál tehetetlensége fölött Jézus Krisztus által: „De hála az Istennek, aki a diadalt adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által!” (1Kor 15,57). Jézus teljességgel betöltötte a törvényt, olyannyira kielégítette a mennyei igazságszolgáltatást, hogy megszüntette az ellenünk indított büntetőeljárást, és felfüggesztette az ítéletet, a poklot. Halál még van, de nincs már fullánkja, bűn még van, de nincs már ereje.

Ez a bűn és a halál totális veresége, ez a mi ajándékba kapott győzelmünk. Hiszed-e ezt? Ebben élsz-e?

Komlósi Péter lelkész



„Tenyerembe véstelek”

Gyülekezetünk évek óta segíti az AGA Gyermekegthonban élő gyermekeket. Sokszor jut eszembe velük kapcsolatban az ézsaiási sor: „Megfeledkezik-e csecsemőjéről az anya, nem könyörül-e méhe gyermekén?” (Ézs 49,15) Nyilván elképzelhetetlen ez számunkra, de tudjuk, hogy több ezer olyan gyermek él ma Magyarországon, akiről bizony elfeledkezett az édesanyja vagy az édesapja. Akikkel nem törődtek, akiről nem gondoskodtak, akiket elhanyagoltak. Minden nap hálát kell adnunk Istennek gondoskodó szüleinkért és imádságban kell hordoznunk a szüleik által elhanyagolt kis életeteket.

A fenti ézsaiási kérdést Isten teszi fel népének, amikor a nép azt mondja: „Elhagyott engem az Úr, megfeledkezett rólam az én Uram!” (Ézs 49,14) Bizony, mi is sokszor vagyunk olyan helyzetben, amikor azt érezzük: „elhagyott engem az Úr!” Amikor elvesztünk valakit, amikor megbetegszünk, amikor fájdalmak között élünk, amikor szenvedést okoz valamelyik szeretettünk – mindig megkísért a gondolat, hogy elhagyott bennünket Isten. Ugyanis amikor jól megy a sorunk, elég



Istenből az a pár perc, amit vele töltünk, és a vasárnapi istentiszteleten való részvétel. Ennél többre nem nagyon van szükségünk belőle. Így is élhető, kényelmes, jó az életünk. Amikor azonban beüt valamilyen nehézség, tragédia, azonnal keressük és hiányoljuk őt. Olyanok vagyunk, mint az újszülöttek: békésen elvagyunk magunkban, de ha éhség vagy szomjúság tör ránk, akkor minden azonnal kell. „Most, most, most! Gyere Uram, és azonnal gyógyíts meg! Azonnal segíts meg!” És ha nem kapunk meg mindent azonnal, ha nincs azonnal jele a gyógyulásnak, ha nincs azonnal jele a fájdalom múlásának, akkor vádoljuk Istent: „Elhagytál!”

Holott előbb mi hagytuk el őt. Amikor nem kerestük a vele való találkozást. Amikor nem beszéltünk vele imádságban. Amikor nem nyitottuk ki a Bibliát az Ő szavát kérve és várva.

Isten azonban továbbra is hűséges marad, mert Ő maga a hűség. Nem tud nem gondoskodni. Nem tud nem könyörölni. „Hát el tud feledkezni az anya a gyermekéről?”- kérdezi Isten, és össze is hasonlítja magát az édesanyával: „*De ha ő meg is feledkeznék, én akkor sem feledkezem meg rólad.*” (Ézs 49,15) Azt mondja a teremtő Isten: „Én még abban az esetben sem feledkezem meg rólad, ha mindenki más elfelejtett téged. Én akkor is számon tartalak, ha már senki más nem. Én akkor is figyelek rád, ha már senki más nem. Mert én teremtettelek és én magamnak teremtettelek és semmilyen körülmények között nem fogok lemondani rólad.”

Hogyan tart számon téged Isten? Úgy, hogy folyton emlékezteti magát rád.



Ha valamire emlékezni akarunk, azt beírjuk a telefonunkba. Isten ennél keményebb eszközt választott: saját kezébe vésett jelet. „*Tenyerembe véstelek be*” – mondja Isten. (Ézs 49,16) Itt olyan héber kifejezés áll, ami arra utal, hogy Isten nem ceruzával rajzolta, nem ecsettel festette, nem tüvel karcolta bele a nevedet saját tenyerébe, hanem

kalapáccsal és vésővel véste bele a kezébe a nevedet. Az ókorban a szolgákat sokszor megbélyegezték: az uruk nevét vagy jelét belesütötték a bőrükbe. Nekünk viszont olyan Urunk van, aki annyira szeret bennünket, hogy a mi nevünket égette bele saját tenyerébe.

Az a kalapács és az a véső, melyet a mi Urunk használt a mi nevünk megvésésekor, ugyanazok az eszközök, amelyekkel Jézust feszítették keresztre. Isten az ő egyetlen Fiának vérén keresztül lát és tart számon bennünket. „Saját tenyerembe véstelek, és ez emlékeztessen az én egyetlen fiam általszegezett kezére téged”-mondja Isten.

Jézus feltámadása után néhány nappal Tamás azt mondta: „*Ha nem látom a kezén a szegek helyét, és nem érintem meg ujjammal a szegek helyét, és nem teszem a kezemet az oldalára, nem hiszem.*” (Jn 20,25) Nyolc nap múlva Jézus megjelent Tamás előtt és azt mondta: „*Nyújtsd ide az ujjadat, és nézd meg a kezeimet, nyújtsd ide a kezedet, és tedd az oldalamra, és ne légy hitetlen, hanem hívő!*” (Jn 20,27) Jézus azt mondja Tamásnak: „Mostmár látod a kezemet? Mostmár látod a szegek ütötte sebet? Mostmár látod a nevedet a sebeimben? Mostmár érted, hogy miattad, helyetted és érted haltam meg? És mostmár érted, hogy én soha többé nem tudok rólad elfelejtkezni? Hígy bennem! Kapaszkodj belém!”

Jézus azt mondja neked is: „Nagy bajban vagy? Szörnyű dolgok történtek az életedben? És azt gondolod, hogy Isten elfelejtkezett rólad? Nem, az Atyánk nem feledkezett el rólad. Hogyan tudna megfeledkezni arról, akit megteremtett, és akiért odaadta a számára legdrágábbat, az egyszülött Fiút? Gyere ide, és nézd meg a sebeimet, melyet a kereszten érted kaptam. Ezekbe a sebekbe rejtette el az Atya a te nevedet és a te életedet. Hígy bennem!”

2024 húsvétján legyen nekünk is az a válaszuk Jézus hívására, mint Tamásnak: „*Én Uram és én Istenem!*”

Czibere Károly



Bódás János: Húsvéti hit

Bármit beszéltek, hitetlen Tamások,
a húsvéti hit győzedelmes marad.
Az Úr feltámadt, vallja millió szív,
s nem roskad össze semmi súly alatt.

Én nem hajlok a hitető beszédre,
világcsalók előtt se hódolok,
de tördelvén a titok néma zárát,
csak azt hiszem, amit megtapasztalok.

De mit nem érzek vak, süket kezemmel,
s hová nem ér el káprázó szemem,
lelkemmel látom azt, amely ha szárnyal,
nem ér nyomába gyarló értelem.

Én hallom, mit sug virág a virágnak,
bár hangjának fülemben nincs nyoma.
Értem a tavasz illatos beszédét,
s érzem Istent, bár nem láttam soha.

S bár győzött a bűn, mikor a keresztről
lelkeket mosva hullt alá a vér,
mégis hiszem a Krisztus diadalát,
s tudom, hogy feltámadt, mert bennem él!

Ő áll mellettem könnyben és mosolyban,
amíg az élet rögeit töröm,
nyugodtan tűrök, mert tudom, hogy vár majd
egy új élet s fenn mennyei öröm.

E hit vigasztal minden megtüportat,
özvegyet, árvát, sír felé menőt,
gyermeket-vesztett, zokogó anyákat,
s aki beteg is, ebből nyer erőt.

Az Úr feltámadt, vallja millió szív
s nem roskad össze semmi súly alatt.
Bármit beszéltek hitetlen Tamások,
a húsvéti hit győzedelmes marad!

Jézusra mutat – Méfíbóset története

Ebben az évben több igehirdetésben is szóba került, hogy az Ószövetség szereplői, történetei, eseményei mind Jézusra mutatnak előre. Maga Jézus is beszélt erről például a Bethesda-tavi gyógyítás után: „*Ti azért kutatjátok az Írásokat, mert azt gondoljátok, hogy azokban van az örök életetek: pedig azok rólam tesznek bizonyosságot.*” (Jn 5,39) Az emmausi tanítványokkal való beszélgetéséről ezt olvassuk: „*És Mózesről meg valamennyi prófétáról kezdve elmagyarázta nekik mindazt, ami az Írásokban róla szólt.*” (Lk 24,27) Lehetetlen lenne felsorolni valamennyi ószövetségi utalást, hiszen csak a Jézusra vonatkozó próféciából több mint 300 szerepel az Ószövetségben. Gazdag irodalma van annak is, hogy Ádám, József, Jónás, Dávid vagy más hősök milyen értelemben előképei Jézusnak. A most induló „Jézusra mutat”-sorozatban egy-egy olyan történetre irányítjuk a figyelmet, amely Jézusra mutat előre. Fontos, hogy megtanuljunk úgy olvasni az Ószövetség könyveit, hogy folyamatosan figyeljünk az újszövetségi párhuzamokra: ez meg tudja gazdagítani Biblia-értésünket, és közelebb tud vinni bennünket Istenünk természetének megismeréséhez.

Az első történet: Méfíbóset (2Sám 9)

Méfíbóset Saul király unokája volt, Jonathán fia. Méfíbóset mindkét lábára sánta volt, mert amikor öt éves volt, és megérkezett a hír apjának és nagyapjának haláláról, a dajkája felkapta, hogy elmeneküljön vele. De a dajka olyan gyorsan futott, hogy elejtette: így bénult le egész életére. (2Sám 4,4)



Amikor Dávid király lesz, megkérdezi: Maradt-e valaki Saul leszármazottai közül életben? Mindenki arra gondol: végleg le akar számolni Saul összes ivadékaival, mint potenciális trónkövetelővel. De Dávid nem így tesz. Méfíbósetet – aki elrejtőzve, nagy félelemben él – Dávid meghívja. Méfíbóset elmegy, és reszketve térdre borul

Dávid előtt. De Dávid közli vele, hogy visszaadja neki nagyapja valamennyi földjét és örökségét, sőt az ő királyi asztalánál fog vele együtt étkezni. Egészen döbbenetes: mindenki azt várja, hogy Dávid leszámol Saul unokájával, ehelyett Dávid nem csak megkönyörül, hanem a királyi asztalhoz invitálja.

Ez az egyik legszebb kép a könyörülő Istenről. Mi ugyanígy estünk el,

buktunk el és lettünk születésünktől kezdve sérültek, mint Méfíbóset. Isten ellenségeként születünk eredendő bűnben. És egyszer csak felhangzik a meghívás: Isten nem csak megbocsát, hanem saját asztalához hív. Ahogy Dávid megbékél Saul házával, ugyanígy békél meg velünk Isten. Ahogy Dávid behívja Méfíbósetet a saját családjába, ugyanígy hív bennünket Isten saját gyermekei közé. Amiképp Dávid drága barátjára, Jonathánra tekintett, amikor megkegyelmezett Méfíbósetnek, ugyanígy tekint Isten saját Fiára, amikor nekünk megkegyelmez. Olvassuk el többször a Sámuel próféta második könyvének 9. fejezetét, és keressünk további evangéliumi párhuzamot!

Presbiter



Irányított véradás

Nemrég derült ki egy munkatársunkról, hogy komoly betegségben szenved és mielőbb meg kell operálni. Mivel ritka a vércsoportja, egy kollégám azt javasolta, hogy szervezzünk számára véradást: hátha vannak az intézményünkönél többen, akiknek ugyanaz a vércsoportja. – De hát egyáltalán nem biztos, hogy a vért éppen beteg kollégánk fogja megkapni – vettem ellen: bekerül egy nagy rendszerbe, és majd abból kap, ami épp rendelkezésre áll az adott kórházban. Munkatársaim világosítottak fel, hogy már létezik az irányított véradás lehetősége, amikor a véradó megjelöli, kinek ajánlja fel a vérért. Meg is szerveztük, 5-6 kolléga is akadt az adott vércsoportban, akik sikeresen adtak vért. Istené legyen a hála, aki indította e szíveket erre az áldozatra!

Belegondoltam: Jézus nagypénteki áldozata is éppen ilyen irányított véradás. Mi is betegek vagyunk, ráadásul gyógyíthatatlanok. Jézus pedig önként vállalta, hogy eljön értünk, megüresíti magát, ott hagyja a mennyei dicsőséget, és életét adja értünk. Névre szólóan adta a vérért. S ez az a vér, amely nekünk a gyógyulást hozza, és amely az életet jelenti számunkra. Ez a vér teremt újjá bennünket és állítja helyre bennünk a mi Teremtőnk képét. Legyen Istené a dicsőség, hogy Jézus vérének érdeméért nincs már semmilyen kárhóztató ítélet velünk szemben. Adjunk hálát Istennek, „*hogy nem veszendő dolgokon, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg atyáitoktól örökölt hiábavaló életetekből, hanem drága véren, a hibátlan és szeplőtelen Báránynak, Krisztusnak a vérében.*” (1Pt 1,18-19)



presbiter

GYEREKSAROK, nem csak gyerekeknek

Az idei Húsvétra 3 játékos feladvánnyal készültünk. Az első három 14 év alatti gyerek, aki a megfejtős feladatok helyes megoldását papíron átnyújtja Borkó Tamás főgondnoknak (főszerkesztőnek), választhat egy ígés kártyát és egy tetszőleges zenei CD-t a gyülekezet iratterjesztésében.

1. Húsvéti kódfejtő

HÚSVÉTI KÓDFEJTŐ
Írd a számok alá a megfelelő betűket!

Á	B	C	E	É	G	I	J	K	L	N	O	Ó	P	R	S	T	Y
2	3	4	6	7	9	12	13	14	15	17	18	21	22	23	24	25	30

14, 21 24, 12, 23, 3, 18, 15, 25 22, 7, 25, 6, 23

13, 2, 17, 18, 24 9, 30, 18, 15, 4, 24, 15, 6, 22, 6, 15

2. Szókievítés

Krisztus, ártatlan Bárány: véreinek árán nyája bűneiért megengesztelte Atyját.

Benne élet és halál csodás nagy..... : élet Ura a sírból felkél, és győztesen él.

Az alábbi rejtvényben csak a vízszintes sorokba kell szavakat írni. Miután kitöltötted a rejtvényt, húzd ki az első oszlop hét betűs szavából a második oszlop ötbetűs szavainak betűit! A megmaradt két betű a harmadik oszlopba kerül. A harmadik oszlopban elolvasható lesz a hiányzó szó.

1				-			=			
2				-			=			
3				-			=			
4				-			=			
5				-			=			
6				-			=			
7				-			=			

1. gyomlálás - otthon
2. egyik napkeleti ajándékba -foglalja nevét(hálás)
3. elfedés - iskolai hordozó eszköz
4. nagy, magas tágas helység - húsvéti étel
5. kalap jelző - füzetem
6. összeadó, kivonó, szorzó - hegy Ajka mellett
7. kísértet - táplálkozom

BETŰKIVONÁS

3. Rejtvény

A MI FŐPAPUNK UGYANIS NEM OLYAN, HOGY... Zsid 4,14

Írd be a nyíl irányában a kockákba a meghatározások szerinti szavakat! A középső sötét sorban a cím mondat folytatását olvashatod majd.

1. Létezik; 2. sovány ló 3. Ennyi kőkorszó volt Kánában a menyegzőn; 4. A "gól" helye; 5. Ismerete van valamiről; 6. Haza; 7. Időmérő; 8. A sivatag lova; 9. A gyümölcs lényege; 10. Ennyi Isten van; 11. Ebből áll az ABC; 12. A tíz fele; 13. Ennyi szentséget ismer el a katolikus egyház; 14. Fekete leves /törökök itták/; 15. Ereinkben folyik; 16. Muzsika; 17. Ennyi parancsolat van a kőtáblán; 18. Úgy van, hiszem; 19. Ide jársz amíg nem leszel iskolás; 20. Rágó eszköz a szájban. 21. Ennyi evangélista van a Szentírásban. 22. A gyengéknek nincs. 23. Vajazza a kiflit. 24. Nagyon öreg. 25. Történet gyerekeknek. 26. Allati fehérje, mely kirántva, sülle finom. 27. Ne mögé! 28. Késsel metsz. 29. Sütemény. 30. Doktor becézve. 31. Borotvát éléz. 32. Csöndes. 33. Nyolc lábú légyfogó, és hálót sző. 34. Nyelvtani fogalom: cselekvést, történést jelentő szó. 35. Hópelyhes évszak.

Népmozgalmi adatok

Temetések

január 9.	Joó László, élt 90 évet
január 9.	Barkó Józsefné sz. Válik Éva, élt 91 évet
január 12.	Fentős Józsefné sz. Szabó Ilona, élt 90 évet
január 18.	Torma Sándor, élt 94 évet
január 19.	Kiss György Lajos, élt 89 évet
január 19.	Szakál István, élt 87 évet
január 19.	Csáki Dezsóné sz. Bodnár Vilma, élt 84 évet
február 2.	Üregi Mária Magdolna, élt 68 évet
február 20.	Bangó Lajosné sz. Major Katalin, élt 86 évet
március 8.	Balog Éva, élt 8 évet
március 22.	Kormány András, élt 3 évet



Juhász Gyula: Húsvétra

Köszönt e vers, te váltig visszatérő Föltámadás a földi tájakon, Mezők smaragdja, nap tüzeben égő, Te zsendülő és zendülő pagony! Köszönt e vers, élet, örökön élő, Fogadd könnyektől harmatos dalom: Szívemnek már a gyász is röpke álom, S az élet: győzelem az elmuláson.	Húsvét, örök legenda, drága zálog, Hadd ringatózzam a tavasz-zenén, Öröm: neked ma ablakom kitárom, Öreg Fausztod rád vár, jer, remény! Virágot áraszt a vérverte árok, Fanyar tavasz, hadd énekellek én. Hisz annyi elmulasztott tavaszom van Nem csókolt csókban, nem dalolt dalokban!
---	--

Egy régi húsvét fényénél borongott
S vigasztalódott sok tűnt nemzedék,
Én dalt jövőd húsvétjára zsongok,
És neki szánok lombot és zenét.
E zene túlzeng majd minden harangot,
S betölt e Húsvét majd minden reményt.
Addig zöld ágban és piros virágban
Hirdesd világ, hogy új föltámadás van!

Gyülekezeti beszámolók, hirdetések és felhívások

Rovatunkban a gyülekezet elmúlt időszak legfontosabb kiemelt eseményeiről, szolgálatairól, illetve várható eseményeiről tudósítunk. Oly sok minden történik, oly sok áldásban van részünk, amiről a testvérek, vagy sokan a gyülekezetből nem értesülnek.

BESZÁMOLÓK

Az el nem feledett hálaáldozatok

Több olyan szolgálat van, amelyet a testvérek nagy hűséggel és kitartással végeznek. Ez a névtelen és csendes, sokszor titokban, vagy rejtetten végzett szolgálatnak járó köszönet helye, amely nélkül ez a közösség nem lehetne az, ami. Sokszor nem látszik az apró, természetesnek vett dolgok háttéré és az azzal járó sok fáradtság és áldozat. Isten legyen szemtanúja minden az Ő dicsőségét építő cselekedetnek.

„Íme eljövök hamar, velem van az én jutalmam, és megfizetek mindenkinek a cselekedete szerint.” (Jel 22, 12)

Gyülekezeti évindító imaközösség – 2024. január 13.

Megtartottuk évzáró-évnnyitó imaközösségünk, csendes délelőttünk. Magasztaltunk, hálát adtunk a tavalyi évben elvett ajándékokért és fohászoktunk az idejéért, szolgálataiért, gyülekezeti terveinkért. Kérjük a testvéreket, hogy ne feledjék, ez egy kiemelt jelentőségű ügy, hogy szüntelen fohászokdjunk. Hívogatunk ezért a vasárnapi istentisztelet előtti imaközösségekbe is. És kérjük a testvéreket, hogy hordozzák imában az alkalmakat, gyülekezeti tisztviselőket, szolgálatokat.

„Ó, Uram, mennyi Istene, te nagy és félelmetes Isten! Te hűségesen megtartod a szövetséget azokkal, akik szeretnek téged, és megtartják parancsolataidat. Fordulj hozzám figyelmesen, tekints reám, és hallgasd meg szolgáló imádságát, aki most éjjel-nappal imádkozik előtted a te szolgálóidért, Izrael fiaiért.” (Neh 1,5-6)

Szolgálók csendes délelőttje és munkaterv alkotás – 2024. január 20.

Megtartottuk a szolgálók az idejékre szóló missziós munkaterv megalkotásának közösségi délelőttjét. A 2024. évi missziói munkaterv elkészítésénél a következő szempontokat vettük figyelembe.

„Jézus azt mondta nekik: Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhez meg, és aki énbenem hisz, nem szomjazik meg soha. De megmondtam nektek: láttatok ugyan engem, és mégsem hisztek. Akit nekem ad

az Atya, az mind énhozzám jön, és aki énhozzám jön, azt én nem küldöm el; mert nem azért szálltam le a mennyből, hogy a magam akaratát tegyem, hanem hogy annak az akaratát, aki elküldött engem. Annak pedig, aki elküldött engem, az az akarata, hogy abból, amit nekem adott, semmit se veszítsek el, hanem feltámasszam az utolsó napon. Mert az én Atyámnak az az akarata, hogy annak, aki látja a Fiút, és hisz benne, örök élete legyen; én pedig feltámasztom azt az utolsó napon.” (Jn 6, 35-40)

Jézus életének célja nem saját akaratának teljesítése, elérése, hanem az Atya akaratának megvalósítása, szolgálata volt. Ebben és minden lépésében a Szentháromság Isten harmonikus munkálkodása tárul elénk, amelyben a Fiú alárendeli magát az Atyának, Lelkük által együttesen cselekedve. Az akarat tehát alá van vetve, és minden más akarat alá kell, hogy vettessen. Legyen tehát nyilvánvaló, hogy mi az Úr akarata, legyen a mi akaratunk alá vettve az Ő akaratának mind egyéni, mind közösségi életünkben, és azon belül minden lépésünk, minden szolgálatunk, minden munkálkodásunk. És mindez legyen alárendelve annak, hogy láttassuk a Fiút, és hogy minél többen legyenek azok, akik hisznek benne és követik Őt.

A 2024. évi missziói munkatervünk alapelvei:

1. Minden szolgálatunk alapja a kijelentett Ige. Minden szolgálatunk célja az, hogy Isten országa növekedjen ezen a földön. Minden szolgálatunknak Istenre kell mutatnia és Őt kell dicsőítenie. Tudjuk, hogy ez csak akkor tud megvalósulni, ha naponta megéljük a mi Urunk Jézus Krisztussal való közösséget. Elsőrendű feladatunk a ránk bízott nyáj táplálása és védelme, továbbá az evangélium örömeinek továbbadása.

2. A szolgálatok tervezésekor és szervezésekor a gyülekezet holisztikus megközelítéséből kell kiindulni: nincs olyan élettevékenysége a gyülekezetnek, amelyben ne tükröződne a gyülekezet felfogása a misszióról. Mindig abból kell kiindulni, milyen és hogyan működik az a gyülekezet, amelynek feje Krisztus.

3. Alapvető jelentőségű a gyülekezeti élet tovább építése, valamint a gyülekezeti élet alapfunkcióinak, alapilléreinek megerősítése.

A 2024. évre vonatkozóan a kijelölt fő irányvonalak:

1. Szükség van a szolgálatok stabilitásának megteremtésére: jobb szervezettségre, kiszámíthatóbb működésre. Bizottságok és munkacsoportok átgondolására, átszervezésére, felállítására van szükség.

2. Gyülekezetünknek át kell gondolnia, hogy a meglévő fizikai infrastruktúrát milyen irányban fejlessze úgy, hogy az a gyülekezet missziói célját szolgálja.

3. A hivatali élet továbbfejlesztése fontos, elsősorban a lelkész tehermentesítése céljából a lelkész igehirdető, tanító szolgálatának megerősítése

és más missziós feladatok teljesítése céljából.

4. Fontos a gyermek és ifjúsági munka továbbfejlesztése, idén hangsúlyosan a kereszttel kapcsolatos gyülekezeti gyakorlat átgondolása, a gyermekszolgálati csoportok megerősítése, az ifjúsági szolgálatok folytonosságának és formájának fejlesztése.

5. Szeretnénk erősíteni azokat a szolgálatokat, amelyek a gyülekezettel kapcsolatba kerülő családokat célozzák (családos, házaspárok stb.).

Esperes és egyéb egyházmegyei tisztújítások – 2024. február-március



Budapest Déli Református Egyházmegyénk esperesi tisztsége Illés Dávid lemondásával megüresedett, amely miatt nem csak esperest, hanem egy sor további tisztségben is választásra volt szükség. A választás eredményeképpen két jelölt közül az egyházmegyéhez tartozó gyülekezetek presbitériumai **Kovács Gergely** volt egyházmegyei lelkészi főjegyzőt (esperes helyettest), a Pesthidegkúti Református Gyülekezet lelkészét választották meg. A

helyettesének az Egyházmegyei Közgyűlés a Budapest-Külső-Kelenföldi Református Egyházközség lelkészét, Molnár Sándort választotta. Isten áldását kérjük minden újonnan megválasztott tisztségviselő életére és szolgálatára.

„Kérünk titeket, testvéreink, hogy becsüljétek meg azokat, akik fáradoznak közöttetek, akik előjáróitok az Úrban, és intenek is titeket.” (1Thessz 5,12)

Felálltak presbiteri bizottságaink és megválasztottuk vezetőiket

2024. február 21-i presbiteri gyűlésen a korábbiakhoz képest kevesebb, de integráltabb 4 bizottság jött létre a megjelölt személyek vezetésével: Missziói és diakóniai bizottság (MDB) – Czibere Károly presbiter, Gazdasági és pénzügyi bizottság (GPB) – Borkó Tamás, Műszaki és építésügyi bizottság (MÉB) – Tóth Sándor, Kolumbáriumi bizottság (KOB) – Mucsy Katalin. A bizottsági munkában a lelkész és a főgondnok hivatalból vesznek részt, a presbiterek és más gyülekezeti tagok elhivatottságuk és választott szolgálati águk, szakértelmük alapján szolgálnak. A bizottsági vezetők természetesen kereshetők a bizottságokkal összefüggő kérdésekkel, szolgálatokkal, feladatokkal kapcsolatban.

„Amilyen lelki ajándékot kaptatok, úgy szolgáljatok azzal egymásnak, mint Isten sokféle kegyelmének jó sáfárai.” (1Pt 4,10)

Presbiteri csendesnap – 2024. március 23.

A presbitérium ellátogatott a Káposztásmegyeri Református Gyülekezetbe, ahol nagy szeretettel fogadott bennünket Zámbo András lelkész és Sánta István főgondnok.

Helyet biztosítottak számunkra énekes áhítatunknak, körbevezettek bennünket rendkívül egyedi, de megkapó templomukban és nagyon dinamikus közösségi tereikben, beszéltek nekünk a gyülekezeti életükről.



Mindezt nagy hálával köszönjük. Inspirációért, gondolat- és tettebresztésért látogattunk hozzájuk és hisszük, hogy tudunk sok mindent hasznosítani abból, amit láttunk és hallottunk. Adjon Isten nekünk több nyitottságot más gyülekezetek irányába és több bölcsességet, bátorságot arra, hogy az Úr magasztalásának és az evangélium továbbadásának még inkább gyümölcsöző közössége lehessünk. Ehhez viszont mindannyiunknak együtt kell NÖVEKEDNÜNK az Úrban, a néki való engedelmességben, szeretetben.

„... hanem az igazsághoz ragaszkodva növekedjünk fel szeretetben mindenestől őhozzá, aki a fej, a Krisztus, akiből az egész test egybeilleszkedik és összekapcsolódik a különféle ízületek segítségével úgy, hogy minden egyes tagja erejéhez mértén közösen munkálja a test növekedését, hogy épüljön szeretetben.” (Ef 4, 15-16)

Órbottyáni lakók látogatása Virágvasárnapon – 2024. március 24.

Virágvasárnapunk ezúttal is különleges volt, mert az órbottyáni Juhász Zsófia szeretetotthon lakói jöttek el hozzánk és szolgáltak közöttünk. Idén is így volt, szeretettel jöttek és szeretettel fogadtuk őket istentiszteletünkön, amelynek végén szeretetvendégséggel kedveskedtünk a gyermekeknek. Az ígét Kiss-Forró Éva, az órbottyáni Juhász Zsófia Szeretetotthon intézményi lelkésze hirdette közöttünk. Régi hagyomány gyülekezetünkben, hogy Virágvasárnap ünnepén vendégül látjuk az órbottyáni szeretetotthonban élő fogyatékos emberek küldöttségét, akik kis műsorral is készülnek. Hordozzuk imádságban a fogyatékos emberek és hozzátartozóik életét! Imádkozzunk az órbottyáni szeretetotthon gondozottaiért és munkatársaiért!

„A vendégszeretetről meg ne feledkezzenek, mert ezáltal egyesek – tudtukon kívül – angyalokat vendégeltek meg.” (Zsid 13,2)

Húsvéti bábelőadás (Palánta) – 2024. március 24.

Egy új húsvéti darabbal indultunk neki bábcsoportunk idei „turnéjának”, amelynek fontos alkalmá volt a gyülekezeti és hittanos gyerekeknek és szüleiknek megtartott bábelőadás. A bábozás rendkívüli lehetőséget ad arra, hogy a gyerekek az örömhírt egy újabb formában, nyitott szívvel fogadassák. A parván mögött is jól hallható, ahogy „együtt élnek” a bábdarabbal, átéljük a történetet, és ők maguk fogalmazzák meg a bábdarab alapján, hogy miért olyan fontos számunkra Jézus születése. A bábcsoport több nehézséggel is szembesült – bábozók betegsége, csoportvezető gyermekének születése, de Isten adott erőt, hogy egy csodálatos, és hisszük, hogy gyümölcsöző együttlében volt részünk. Továbbra is várunk szolgálókat, akár férfiakat is a csoportba, jelentkezni Borkóné Fodor Krisztina csoportvezető testvérünkönél lehet.



„Bizony mondom nektek, ha meg nem tértek, és olyanok nem lesztek, mint a kisgyermek, nem mentek be a mennyek országába.” (Mt 18,3)

HIRDETÉSEK és FELHÍVÁSOK

Gyülekezeti naptár – 2024

a megadott időpontok változása esetén hirdetésekben jelezni fogjuk



Március 29. Nagypéntek, 10 óra Istentisztelet

Március 29. Nagypéntek, 18 óra Passiók istentisztelet

Március 31. Húsvétvasárnap, 10 óra Úrvacsorás istentisztelet

Április 1. Húsvéthétfő, 10 óra Úrvacsorás istentisztelet

Április 27. szombat
Április 28. vasárnap

Anyák napjára készülő kézműves foglalkozás
Házaspári délután. Meghívott előadó:

Szarka Miklós

Május 5. vasárnap, 10.00

Anyák napi köszöntés, Gyöngyvirág otthon
ellátottjainak látogatása, műsora

Május 9. csütörtök

Áldozócsütörtök

Május 12. vasárnap, 10.00 Konfirmációs istentisztelet
Május 19. vasárnap 10.00 Pünkösöd úrvacsorás istentisztelet
Május 20. Hétfő, 10.00 Pünkösöd úrvacsorás istentisztelet
Május 25. szombat Szeretethíd (Alacskai idősek otthona, AGA Gyermekotthon)

FELHÍVÁSOK CÉLADAKOZÁSRA

Hálásak vagyunk minden 2023. évben kapott adományért, amelyet a testvérek a kárpátaljaiak megsegítésére, a nyári táborokra, vagy a felújítási-beruházási céljainkra adtak. Szeretnénk kérni a testvéreket, hogy háláldozatukkal továbbra is támogassák gyülekezetünket, azon belül pedig jelenleg céladakozásra kiemelt céljainkat, a megadott jeligré.

1. Diakóniai alap. Továbbra is gyűjtünk erre a célra, hiszen a háború nem ért véget, a neheze valószínűleg még a kárpátaljaiak előtt van (idén kétszer is vittünk pénzt és még egy tervben van), de féltő, hogy itthon is egyre több rászoruló lesz, ezért erősítjük a diakóniai alapunkat.

2. Beruházási alap. Több beruházási, felújítási célunk is van. Gyűjtünk a gyülekezeti terem mosdójának utolsó fázisára, de távlati beruházási céljainkra is (pl. új közösségi szobák kialakítása, pince felújítás, kerítésépítés, parkoló készítés), valamint általában a jelentős költségeket felemésztő több, de egyenként kisebb beruházásra – kerti szerszámpark bővítése, lehulló vakolatok javítása, beázások megszüntetése stb...



Adományokat a gyülekezet 65100118-11300830 bankszámlájára (MBH Bank) illetve a gyülekezet pénztárába, valamint borítékos adományok formájában várjuk.

„Tudjuk pedig, hogy aki szűken vet, szűken is arat, és aki bőven vet, bőven is arat. Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten” (2Kor 9,6-7)

Az urnatemető nyitvatartása a húsvéti ünnepek alatt

március 29. péntek,	Nagypéntek	9 -12 óra
március 31. vasárnap,	Húsvét Első napja	9-17 óra
április 1. hétfő,	Húsvét Második napja	9-12 óra

Gyülekezetünk fontosabb állandó alkalmai

„Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben: ott vagyok közöttük.” (Máté 18, 20)

Alkalmaink	Részvevők	Technikai információk
Vasárnapi istentisztelet	Felnőttek, gyermekek a közénégig	10 órai kezdettel; ünnepi istentiszteleteinken úrvacsorával (igény esetén háznál)
	Istentisztelet közben baba-mama szoba áll rendelkezésre a legkisebb gyermekekkel érkezők számára	
Gyerekestentisztelet	3-7 és 8-12 éves gyerekek külön foglalkozással	vasárnap 10 órakor a gyülekezeti termünkben, a felnőtt istentisztelettel párhuzamosan
Ifi-kör	14 év feletti fiatalok	péntek 18 órakor
Ünnep-előkészítő istentiszteletek	Felnőttek	ünnepek előtt a meghirdetett napokon 18 órakor
Imaközösség	Felnőttek	minden vasárnap 9.30 órakor minden hónap 1. hétfőjén 18 órakor
Bibliaórák	Felnőttek	kedd 18 órakor; péntek 18.30 órakor
Presbiteri bibliaóra	Presbiterek, pőtpresbiterek	minden hónap 1. szerdáján 18 órakor
Konfirmációi felkészítő	12-15 éves fiataloknak	péntek 16.30 órakor (októbertől Pünkösödig)
Felnőtt konfirmációi felkészítés	16 év felett	szerda 16.30 órakor
Kereszt-kérdések tanfolyam	Keresők, hitben növekedni vágyók, nem csak gyülekezeti tagoknak	októbertől december közepéig 10 alkalom a meghirdetett hétköznapon

Lelkészi hivatal: 1185 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky u. 41/A

Tel.: +36-1 296-0383; Mob.: +36-30 445-9590; E-mail: komlosi.peter@refszemeretelep.hu

Hivatali idő: kedd: 9-12 óra, szerda: 9-12; 15-18 óra, péntek: 13-17.30 óra

Az urnatemető nyitvatartása: - bejárat a Bajcsy-Zsilinszky u. felől, – a templomon át –
kedd: 9-12 óra, szerda: 9-12; 15-18 óra, péntek: 13-17.30 óra, vasárnap: 9-12 óra

A lelképásztor szolgálatai és egyéb elfoglaltságai miatt, érdemes időpontot egyeztetni!

Bankszámlaszám: 65100118-11300830 (MBH)

www.refszemeretelep.hu / FB: SzemeRefGyuli

Szerkesztőség: Dr. Komlói Péter, Borkó Tamás, Dr. Czibere Károly, Gyenge Károly